
 

 

OXIPUR ZÖLD MOSODAI FORRADALOM XXI. SZÁZADI ADAGOLÁSI 
MEGOLDÁSOKKAL 

 

 

A mosás azontúl, hogy költséges, általában a környezetet is terheli, nem mindegy tehát milyen 
szerekkel, rendszerekkel és hogyan mosunk.  Az Assist-Trend Kft. XXI. századi technológiát 
alkalmazó online vezérelt automata vegyszeradagolók telepítése mellett kínálatába felvette a Sutter 
Professional által kifejlesztett EU Ecolabel környezetbarát minősítésű Oxipur teljes mosodai 
rendszert, mely újgenerációs környezet- és bőrkímélő mosó- és öblítőszer- sort tartalmazva 
garantálja a környezetbarát mosást. Szakembereink mosási rendszerek programozásával, 
felügyeletével, szakszervizzel és mosási szaktanácsadással is segítik a ügyfeleinket abban, hogy 
költségkímélő módon, foltmentesen, kevés visszamosással, gazdaságos üzemidővel és 
tisztítószerhasználattal, környezetbarát módon valósíthassák meg a mosást.  
 

XXI. SZÁZADI VEGYSZERADAGOLÁS 
 
Az élet szinte minden területén naponta jelennek meg okos megoldások, melyek megkönnyítik, 
meggyorsítják a folyamatokat és biztosítják a könnyebb ellenőrizhetőséget. A technológiai fejlődés 
ma már a mosodai vegyszeradagolás területén is lehetővé teszi, hogy több információval 
rendelkezzünk a berendezések működéséről, a felhasznált vegyszerek mennyiségéről, a        
személyzet által elvégzett munkafolyamatokról. A mosodák vegyszeradagolóinak internetre 
csatlakoztatásával lehetővé válik a berendezések működésének távolról történő, online nyomon 
követése, ellenőrzése. 
 

SUTTER PROFESSIONAL- ONLINE KAPCSOLATTAL RENDELKEZŐ VEGYSZERADAGOLÁS 
 

A Sutter Professional wifi, vagy hálózati internet alapú kapcsolaton 
keresztül biztosítja a hozzáférést az automata adagolás rendszeréhez. 
A rendszer részei a mosógépre szerelt automata adagoló, a vegyszer 
szintjelző, az adagolópumpák, a rendszer agyát képező vezérlőpanel az 
internetkapcsolattal, egy visszajelző lámpa és a mosógépek vezérlését 
szabályozó elosztó mágnesszelep.  



A mosógépek elejére szerelve található a 
programkiválasztó panel, mely az adott 
mosógépre vonatkozó mosási 
programokat tartalmazza. Ezeket a 
programokat minden esetben szakértőink 
állítják be a mosoda munkatársai 
segítségével, a mosott ruhák 
mennyiségének, minőségének és szennyezettségének megfelelően, a programok megfelelőségét 
próbamosásokkal tesztelve.  

A rendszer része egy szintjelző, - mely újdonság a többi rendszerrel szemben - 
mely jelzi, hogy mennyi vegyszer van a vegyszert adagoló kannákban. Ezzel az 
egyszerű eszközzel könnyedén kiszűrhető az egyik leggyakoribb hiba- mosószer, 
vagy öblítőhiány. A rendszer egy elosztó mágnesszelep segítségével képes arra, 
hogy több mosógép adagolását vezérelje egyszerre. A Sutter adagolók újítása, 
hogy a vezérlőpanel az adagolópumpák paneljében van szerelve, nem külön 

egység tartalmazza azokat. A tisztítószereket az 
adagolópumpák segítségével juttatjuk a 
mosógépekbe, a mosási programoknak 
megfelelően.  

Az online vezérelt rendszer része a 
jelzőrendszer, mely folyamatosan 
jelzi a rendszer működésének 
állapotát. Zöld színnel jelzi, hogy minden rendben, sárga, ha kisebb meghibásodás 
történt és helyi beavatkozás szükséges – pl. kevés a vegyszer- a narancssárga szín 
jelzi, hogy a rendszer technikai beavatkozást igényel- műszaki meghibásodás 
esetén- a pirosan égő lámpa pedig, hogy a rendszer leállt, nem üzemel.  

Az online vezérelt rendszer nagy előnye az egyszerű automata adagoláshoz képest, hogy 
internetalapú, bárhonnan elérhető, egy számítógépről egyéb okos eszközről több mosó- és 
mosogatógép programjai is vezérelhető akkor is, ha azok különböző helyeken találhatóak. A 
rendszeren belüli berendezések működése online nyomon követhető, naplózható, ellenőrizhető, 
programozható. A folyamatos online kapcsolat során kinyert és rögzített adatokból teljes képet 
kaphat az üzemeltető a működéssel kapcsolatos fontos adatokról, költségekről, használt 
programokról, munkaidőről, hatékonyságról, mosott ruha mennyiségekről és arányokról. 
 

Nyomon követhetőek a napi folyamatok, gépindítások, a programok lefutása, úgy mint: 
 

• melyik programot hányszor indították  
• végigfutottak-e a programok rendben 
• hány kilogramm vasalós, hány kilogramm hajtogatós textíliát mostak 
• mennyi volt a fehér, a színes, a fertőtlenítést igénylő ruhamosás 
• különböző időszakokra bontva hány kilogramm textíliát mostak, milyen vegyszer átlagárral  

 
Az online nyomon követéssel nem csak a technikai problémák, hanem az emberi mulasztásokból 
adódó hibák is észrevehetők, időben kiküszöbölhetők így növelhető a hatékonyság, gazdaságosság 
és csökkenthető a nem megfelelő minőségű mosás miatti visszamosások aránya.  A folyamatokba 
bármikor, működés közben is bepillanthatunk és ellenőrizhetjük azokat. A rendszer minden hiba 
esetén fény- és hangjelzést ad a helyszínen, valamint e-mail-t küld az előzetesen beállított e-mail 
címekre, a hiba rövid leírásával. Ezek a figyelmeztetések segítenek megelőzni a meghibásodásból 
eredő kényszerleállást. Minden programlefutás adatai felhőben tárolódnak, melyek bármikor 
elérhetők, letölthetők 



 
KÖRNYEZETBARÁT, EU ECOLABEL MINŐSÍTÉSŰ TELJES MOSODAI RENDSZER 

 
 

 

A Sutter Professional XXI. századi technológiai újításának legújabb eredménye a környezetbarát, 
neutrális mosó- és öblítőszerek kifejlesztése.  
 

Az Oxipur Zöld forradalom névre keresztelt termékválaszték egy teljes mértékben EU Ecolabel 
minősítéssel rendelkező mosodai minősített rendszer, mely garantált pH semleges mosást biztosít. 
A rendszerbe tartozó mosószerek kizárólag környezetbarát alapanyagokból készülnek, az 
adalékanyagok garantálják a tökéletes fehérséget és a szagsemlegesítő hatást, az EU Ecolabel 
minősítéssel rendelkező öblítők pedig mikrokapszulázott illatanyagokkal biztosítják a hosszantartó 
kellemes illatú ruhákat. 
 

Az Oxipur Zöld forradalom EU Ecolabel tanúsítvánnyal rendelkező termékeinek 
kombinációja lehetővé teszi a neutrális mosási rendszer kialakítását, melynek előnye a 
szokásos mosószerekhez képest  
 

• alacsonyabb környezetszennyező hatás 
• az alacsonyabb mosási hőmérsékletnek köszönhetően (a termékek már 20 fokon 

hatékonyak) fokozott energiamegtakarítás  
• az lúgos anyagok hiánya miatt az alacsonyabb öblítővíz-fogyasztás (már 2 öblítési fázis is 

elegendő) 
 
A textíliák élettartama növekszik mert:  
 

• több ápolást biztosítanak a termékek a textilszálaknak 
• nagyobb védelmet biztosítanak a szürkülés és besárgulás ellen 
• hatékony színvédelmet biztosítanak a színes ruháknak 

 
 

 
Bőrvédelem az embereknek:  
 

• a lúgos szerek mellőzése, a bőrbarát pH kíméli a textília viselőinek bőrét 
• bőrgyógyászatilag tesztelt öblítőszerek  

 

 
 

 
 
 



 
A NEUTRÁLIS MOSODAI RENDSZER TERMÉKEI 

 
 

Sutter Enzy Extra- Enzimes főmosószer koncentrátum, mely nagy mosóhatással rendelkezik, 
mindenfajta textilián használható és kíméletesen távolítja el a legmakacsabb 
szennyeződéseket is. Foszfátmentes, illatosított koncentrátum, mely alacsony 
hőmérsékleten is hatékony, extra zsíroldó erővel.  
 
 
 
 

Sutter Det Boost – Mosóhatás-erősítő adalékanyag, mely megszünteti a kemény víz okozta 
problémákat, növeli a mosóhatást a mosási fázisban. Megelőzi a naptej okozta 
sárga és rózsaszín foltok kialakulását, speciális összetevőinek köszönhetően 
megkötni a vízben található, elszíneződést okozó ásványi anyagokat ( pl.cink, vas, 
kalcium, mangán stb.) 
 
 
 

 
Sutter Stain Active – Folteltávolító szer fehér és színes ruhákhoz, automata adagoláshoz- A Stain 

Active egy folyékony, vizes keverék, mely stabilizált formulában kristályokat 
tartalmaz a kiemelkedő fehérítő és szagtalanító teljesítmény elérése érdekében. 
Minden fehéríthető folton hatékony, már 20fokon is. Erős szagsemlegesítő 
hatással bíró szer.  
 
 
 

 

Sutter Soft Power Caps Eco – Mikro illatkapszulás öblítőszer-koncentrátum hosszantartó illattal, 
Ecolabel minősítéssel. A szabadalmaztatott mikro illatkapszulás technológia az 
illatanyagok felszabadulását 3 fázisban biztosítja, első fázis közvetlenül az 
öblítés után fejti ki hatását, a második fázis a hosszantartó kellemes illatért felel. 
Az utolsó fázisnál a ruha használata közben szabadulnak fel az illatanyagok.. 
Alkalmas finom szövetek mosásához is. A hosszú ideig illatot biztosító kapszulák 
a ruha viselése közben is kifejtik hatásukat. Környezetbarát összetevőinek.  
 

 
 A fenti négy szer egy mosási rendszerbe kötve garantálja a neutrális, pH semleges mosást, az 
online adagolás pedig a magas minőségű mosáshoz szükséges adagolást. A két újítás együttes 
használatával gazdaságosan és környezetkímélő módon valósítható meg a magas minőségű 
foltmentes mosás.  
 
Ha környezetbarát, gazdaságos mosást szeretne, keresse szakértőinket a szakerto@assist-
trend.hu e-mail címen. Szakképzett kollégáinknak minden mosási problémára van használható 
megoldása, legyen szó foltos textilekről, higiénikus mosási rendszerekről, beszürkülő vagy 
színevesztett ruhákról, ipari mosodáról, hajón történő mosoda üzemeltetéséről vagy kórházi pH 
semleges mosásról.  
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